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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei (BMSZKI) az UNICEF Regionális Ukrán 

Menekültprogram Magyarországi Irodája által nyújtott támogatásból, a Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Fővárosi Szociális Közalapítvány  közreműködésével, s aktív segítő 

támogatásával 2024. május elejétől 2024. október végéig valósította meg azt a pályázati programot, 

melynek célja az Ukrajnából menekült, és Budapesten élő gyermekek gyermekjóléti ellátását és 

oktatását segítette elő, az „Ukrajnából Menekült Gyermekek Ellátása és Befogadása Pályázat 2024” 

című pályázati felhívás keretében.  

 

A BMSZKI „Az Ukrajnából menekült, a BMSZKI-ban élő kisgyermekek és családtagjaik részére 

traumaoldó, beilleszkedést támogató és a szakemberek fejlesztését is célzó szolgáltatások 

biztosítása” című, 22.473.136 Ft.- támogatási összegű pályázati program keretében olyan 

szolgáltatásokat biztosított, amelyek elsősorban a nyolc év alatti gyermekek fizikai, mentális és 

kognitív fejlesztését és képességeik javítását célozták, valamint a családok funkcióinak ellátását- és 

javítását segítették, illetve a velük foglalkozó szakemberek ismereteinek gyarapítását és szakmai 

képzését is támogatták. 

 

A Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei a háború kitörését követő harmadik napon 

nyitotta meg menekültszállásait, és az azóta eltelt időszakban ezres nagyságrendben fogadott be 

menekülteket, jellemzően több generációs és több gyermekes családokat. Jelenleg is 26 családnak és 

50 gyermeknek biztosítunk lakhatást, szociális, mentális és pszichés támogatást, és különböző 

fejlesztő típusú szolgáltatást.  

 

A pályázati programunk keretében a gyermekek koragyermekkori fejlesztési programokban vettek 

részt, amelyek révén a hosszútávú célunk a gyermekek problémamentes iskolai beilleszkedése és 

pozitív iskolai előmenetele mellett a családok társadalmi integrációja volt, hogy megfelelő minőségű 

életet tudjanak élni hazánkban.  

 

A menekült családok mindegyikét megtörte otthonuk kényszerű elhagyása, amely által sokan életük 

legnagyobb traumáját, a céltalanságot és kilátástalanságot élték át, s a részükre biztosított 

támogatásokkal ezt a traumatikus élményt és élethelyzetet szerettük volna feloldani a minél 

szélesebb körű programok biztosításával, egyéni és csoportos fejlesztésekkel, táborokkal, kulturális 

élményekkel.  
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A pályázati programunk keretében többféle együttműködésben dolgoztunk, a partnerszervezeteink 

ugyanolyan elkötelezett munkát végeztek a célcsoport fejlesztése és szélesebb körű integrációja 

érdekében, mint mi is.  

A gyermekek kognitív fejlesztését tanulószoba típusú közös tanulással és kisgyermekkori egyéni és 

csoportos edukációval igyekeztünk elérni. A gyermekek a mentális és pszichés fejlődésük érdekében 

különböző típusú játékos foglalkozásokban vettek részt, a manuális készségeiket (melyek a jobb- és 

bal agyfélteke közötti akadálymentességet is célozzák) kreatív foglalkozások segítségével 

fejlesztettük.  

Ezek mellett pszichológussal és fejlesztő pedagógussal dolgoztunk együtt, pszichodráma csoportot és 

tábort működtettünk, valamint olyan szabadidős- és kulturális programokat szerveztünk, amelyek 

ezen gyermekek és családok számára nehezen lettek volna elérhetőek.  

A nálunk élő felnőttek a munkába állással kapcsolatosan és a foglalkoztatási kérdésekben is kaptak 

segítséget, ahogyan igyekeztünk felkészíteni őket az intézményi keretekből való kilépésre. A 

szülőséggel járó felelősséget és terheket csoportos formában történő közös együttléttel és 

programokkal próbáltuk enyhíteni, a lányok és asszonyok részére pedig a női életút és női 

egészségvédelem témakörében nyújtottunk támogatást. 

Pályázati programunk hatékony és gyümölcsöző megvalósításával legfőbb célunk a traumák 

hatásának csillapítása mellett a menekült családok társadalmi integrációja, a gyermekek fejlesztése 

és sikeres iskolai beilleszkedése, valamint a tanulási készségeik javítása volt, amelyeket az örömteli 

élmények biztosításával, a fizikai biztonságérzet és béke megélésével, illetve az együttműködés és 

oltalmazás erejével igyekeztünk elérni. Hiszünk abban, hogy ezen pozitív tapasztalatok segítik őket 

abban, hogy a hazájukat kényszerítő erővel elhagyás következtében Magyarországon is otthonra 

találnak. 

Budapest, 2024. október 31. 

 

 

A pályázati program megvalósításával kapcsolatban Kemecsei Judit pályázati referens ad további felvilágosítást, az alábbi elérhetőségeken:  
e-mail cím:kemecsei.judit@bmszki.hu,  
telefonszám: +36/30/2693266 
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